


















1 3





















































•

•

•



•

•

•

•

















































18%

28%

33%

37%

65%

P17. ¿Por qué razones considera tener una marca Perú?





1.4%

1.0%

.0%

4.7%

1.7%

35.6%

39.6%

27.6%

41.8%

35.0%

26.8%

62.2%

58.3%

72.1%

56.7%

59.9%

70.3%

TOTAL

LIMA

NORTE

CENTRO

SUR

SELVA

SEGURAMENTE NO COMPRARÍA PROBABLEMENTE NO COMPRARÍA NO ESTOY SEGURO SI COMPRARÍA O NO

PROBABLEMENTE SI COMPRARÍA SEGURAMENTE SI COMPRARÍA

Top 2 
Box

98%

98%

100%

99%

95%

97%
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